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＝まとめ＝ 

２０１８年６月７日～９日 
パシフィコ横浜 

会長 遠藤 格先生 
（横浜市立大学 腫瘍外科学） 



問1-1. 回答者数（会員区分） 

82 

4 

223 

31 
8 

正会員  

HPBpassport（正会員）  

評議員  

HPBpassport（評議員）  

名誉会員・特別会員  

合計 348名 



問2-1. 学術集会への参加・不参加 

まとめ 

313 

35 
参加した 

参加しなかった 

参考： 
本学会会員数 3,707名 
第30回学術集会参加者数 
      会員 1,845名 
   （参加率49.7％） 

合計 348名 



問2-2. 参加しなかった理由 

• 英語化したため 15名 

• 多忙のため 11名 

• その他 7名 

 -健康不順  2名 

 -演題を出さなかった 2名  

 - 他の学会と重なっていた 2名 

 - 外科が臓器別となり、大腸チーム所属 1名 



問3_1.プログラムの学術的評価 
まとめ 

131 

89 

67 

13 10 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

わからない 

合計 310名 



問3_2. プログラムの中で印象に残ったセッション 
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問3_3. プログラムの中で 
最も印象に残った海外招待者 
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問4_1. プログラムの英語化について 
まとめ 

57 

52 

103 

102 

13 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

わからない 

合計 327名 



問4_2.英語でのプログラム中の討論や質問は例年の
日本語でのプログラムと比較して活発であったか 

まとめ 

6 
37 

92 

173 

18 

例年より活発であった 

同等であった 

やや低調であった 

かなり低調であった 

わからない 

合計 326名 



問4_3. 英語でのプログラムの演者・司会者・質問者の
発表内容や発言は理解できたか 

まとめ 

66 

193 

61 

よくできた 

なんとかできた 

ほとんどできなかった 

合計 320名 



問4_4.英語でのプログラムは日本語と同等の 
学術的レベルであったか 

まとめ 

21 

45 

176 

66 

とてもそう思う 

少しそう思う 

あまりそう思わない 

まったくそう思わない 

合計 308名 

【誤り】選択肢「かなりそう思う」 
回答No.1～No.118のうち 
 正会員 1名 
 評議員 4名 
 
※No.119以降「かなりそう思う」 
を削除し、「まったくそう思わない」 
に修正 
 



問5_1. 口演（Best Oral, U-40）について 
まとめ 

99 

90 

24 3 

102 
満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

聴講しなかった 

合計 318名 



問6_1. ポスター会場の広さ  
まとめ 

140 

80 

48 

9 

39 

満足 

やや満足 

やや満足不満 

不満 

聴講しなかった 

合計 316名 



問6_2. ポスター発表時間の長さ 
まとめ 

142 

87 

31 

5 

47 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

聴講しなかった 

合計 312名 



問7_1. PC Previewセンターの運営などの満足度 
まとめ 

94 

50 

11 

0 

156 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

利用しなかった 

合計 311名 



159 

94 

24 

4 35 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

聴講しなかった 

合計 316名 

問8_1.ランチョンセミナー・イブニングセミナーの内容 
まとめ 



82 

86 
57 

14 

69 
満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

行かなかった 

合計 308名 

問8_2.企業展示の内容展示の内容 
まとめ  



47 

35 

21 

6 

205 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

参加しなかった 

合計 314名 

問9_1.全員懇親会の満足度 
まとめ  



173 102 

29 
6 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

合計 310名 

問10_1.交通の便 
まとめ  


